

KINO NICOLAUS

<http://www.kinonicolaus.imafex.sk>

propagacia@dklm.sk

OBSAHOVÉ DESKRIPTORY: N-násilie / D-diskriminácia / S-strach / Z-závislosť / X-sex / V-vulgarizmy / H-nahota

U – vhodné pre všetky vekové skupiny mladistvých

7 - nevhodné pre vekovú skupinu maloletých do 7 rokov





(- nevhodné pre vekovú skupinu maloletých do 15 rokov

am - nevhodné pre vekovú skupinu maloletých do 12 rokov

aS - nevhodné pre vekovú skupinu maloletých do 18 rokov

<p>1. - 4.3. SOBOTA až UTOROK</p> <p><small>EUROPEAN CINEMA Creative Europe MEDIA</small></p>	<p>V DOBROM AJ ZLOM</p> <p>Predstavenia: sobota 1. 20⁰⁰ nedeľa 2. a utorok 4. 19⁰⁰ pondelok 3. 18⁰⁰</p> <p>Láska, radosť, vzrušenie, vášeň, sex. To všetko Evženovi a Anne po pätnástich rokoch manželstva dávno utieklo medzi prstami. Ich susedia majú opačný „problém“. Tomáš a Laura sú plní života, krásni, vášniví a hlasní. Pozvanie na návštevu sa postupne zvrháva nečakaným smerom a odkrýva jedno tajomstvo za druhým. Dôjde skôr na rozvod alebo nové erotické skúsenosti?</p>	<p>Český film 93 min. (V) 6,00 €</p> <p>(</p>
<p>2.3. NEDEĽA</p> <p>8. - 9.3. SOBOTA NEDEĽA</p>	<p>FILMÁČIK: REBELKA: KRÁĽOVSKÁ MISIA 17⁰⁰</p> <p>Byť princeznou už neznamena stáť v šuštiacej krásnej róbe a čakať na svojho záchrancu. Mladá princezná Mina vzdoruje svojmu otcovi a mení tradície – za svojho manžela si totiž vybrala knihomoľa Ronana, ktorý je od tradičného princa na míle vzdialený. Keď však priletí hrôzostrašný drak a princeznú unesie, je na Ronanovi, aby sa vydal do vzdialenej krajiny na nebezpečnú záchranú misiu...</p>	<p>PREMIÉRA GB, Cyprus 94 min. 6,00 € (S) U</p> <p>Slovenský dabing</p>
<p>3.3. PONDELOK</p> <p><small>EUROPEAN CINEMA Creative Europe MEDIA</small></p>	<p>KLUBOVÝ FILM: ALPHA. 20⁰⁰</p> <p>Po smrti svojej mamy sa Rein presťahuje do malej dedinky v Alpách, aby mohol byť v prírode, meditovať a pracovať ako učiteľ snowboardingu. Z jeho bezpečného, obyčajného života ho náhle vykoľají neočakávaný príchod jeho extrovertného otca Gijsa. Otec sa snaží získať nadvládu nad synom a syn sa zasa snaží poraziť ho tam, kde sa cíti najsilnejší – na snehu. Malicherný boj o dominanciu sa mení na snahu o prežitie.</p>	<p>PREMIÉRA Holandsko, Slovensko, Švajč. 100 min. (S) 6,00 €</p> <p>am</p>
<p>4. - 5.3. UTOROK STREDA</p> <p><small>EUROPEAN CINEMA Creative Europe MEDIA</small></p>	<p>FILMÁČIK: KEĎ ŽIVOT CHUTÍ 17⁰⁰</p> <p>Raz, dva, raz, dva... skúška mikrofónu. 12-ročný Ben nadovšetko miluje nielen muziku, ale aj jedlo a varenie. A je to na ňom vidieť. Keď sa ale jedného dňa zabuchne do spolužiačky Kláry, rozhodne sa s kilami naviac zatočiť. Na náročnej ceste za vysnívanou postavou a Kláriným srdcom mu pomáhajú hlavne kamaráti z kapely a starostliví rodičia.</p>	<p>PREMIÉRA ČR, SR, Fran. 80 min. (N-S) 6,00 €</p> <p>7</p> <p>Slovenský dabing</p>
<p>5.3. STREDA</p> <p><small>EUROPEAN CINEMA Creative Europe MEDIA</small></p>	<p>KLUBOVÝ FILM: SVETIELKA 19⁰⁰</p> <p>Šesťročná Amálka žije s rodičmi a starými rodičmi pod jednou strechou. Amálka vníma svet svojim hravým a nevinným pohľadom, cez emócie a intuíciu. Keď sa manželstvo jej rodičov ocitne v kríze, rodina to pred ňou chce utajiť, čo sa však nepodarí. Do Amálkinho života vstúpi vedomý strach. Intímna rodinná dráma zachytáva deň v živote Amálky, premenu jej sveta a okamih premeny jej samej.</p>	<p>PREMIÉRA ČR - SR 78 min. (S) 6,00 €</p> <p>am</p>
<p>6.3. ŠTVRTOK</p>	<p>SENIORSKY FILMOVÝ ŠTVRTOK VLASTNE ŤA MÁM RADA, TATI 14⁰⁰</p> <p>Život starnúceho Andyho Goodricha sa obráti hore nohami, keď sa jeho mladšia</p>	<p>Americký film 111 min. (V) 3,00 €</p>

	Žena Naomi rozhodne nastúpiť na odvykaciu liečbu a opustiť ho. Zo dňa na deň zostáva sám s deväťročnými dvojčatami....	(Český dabing
6.3. ŠTVRTOK 8.3. SOBOTA EUROPEAN CINEMA Creative Europe MEDIA	TICHÁ POŠTA <u>Predstavenia:</u> štvrtok 6. 17 ⁰⁰ sobota 8.19 ⁰⁰ Rodinný dobrodružný film odohrávajúci sa v zime v Krkonošiach na konci nemeckej okupácie. Skupina detí si naplánuje záchranu zostreleného francúzskeho pilota, ktorého nájdu v lese. Ich akcia pripomína princíp známej hry na tichú poštu – zraneného pilota si deti odovzdávajú medzi sebou, prevážajú ho z jednej horskej dediny do druhej. Hrajú však veľmi riskantnú hru.	CELOSLOVENSKÁ PREMIÉRA ČR, SR, Srbsko 97 min. 6,00 € (S) 7 Slovenský dabing
6. - 7.3. ŠTVRTOK PIATOK 9. - 11.3. NEDEĽA až UTOROK EUROPEAN CINEMA Creative Europe MEDIA	MORE NA DVORE <u>Predstavenia:</u> štvrtok 6. a nedeľa 9. 19 ⁰⁰ piatok 7. a utorok 11.20 ⁰⁰ pondelok 10.18 ⁰⁰ Jozef nikdy nebol pri mori. Jeho rodinou je sučka Pampeliška, tajne miluje krásnu susedku Anežku a teší sa na stredajšie šachové partie s najlepším kamarátom Václavom . Život sa v okamihu mení a z mora času sa nečakane stane obyčajná kaluž. S pomocou priateľov si začína plniť sny, ktoré už nechce odkladať. A tak nakoniec dôjde na majstrovské husle i tu pravú lásku...	CELOSLOVENSKÁ PREMIÉRA Český film 102 min. (S) 6,00 € am
10.3. PONDELOK	MNÍCHOV 1972 20 ⁰⁰ Príbeh sa odohráva počas letných olympijských hier v Mníchove v roku 1972, keď športová redakcia americkej televízie, ktorá dovtedy informovala len o výkonoch amerických športovcov na hrách, začala naživo pokrývať teroristický útok na izraelský olympijský tím..	PREMIÉRA Americký film 95 min. (S) 4,00 € (
11.3. UTOROK EUROPEAN CINEMA Creative Europe MEDIA	AZNAVOUR 17 ³⁰ Od chudobného detstva po vzostup a slávu, od neúspechov po triumfy, od parížskych kabaretov po najväčšie pódia na celom svete. Intímny, intenzívny, krehký a nezničiteľný, oddaný svojej hudbe až do konca CHARLES AZNAVOUR.	Francúzsky film 133 min. (Z) 6,00 € (
12. - 14.3. STREDA až PIATOK EUROPEAN CINEMA Creative Europe MEDIA	ČERNÁK <u>Predstavenia:</u> streda 12. 18 ⁰⁰ štvrtok 13. a piatok 14.20 ⁰⁰ Z MIKIho Černáka, chlapca z Telgártu, sa stal obávaný šéf horehronskej mafiánskej skupiny, ale Mikimu to nestačí. Chce ovládnuť celé Slovensko a stať sa bossom všetkých bossov.	Slovenský film 115 min. 6,00 € (N-Z-X) as
12.3. STREDA EUROPEAN CINEMA Creative Europe MEDIA	KLUBOVÝ FILM: PANEBOŽE! 20 ⁰⁰ Dozrievanie potrebuje čas. To platí o syroch, ale aj o ľuďoch. V prípade Totona však času veľa nie je. Jeho bezstarostný tínedžerský život plný pitia a tanca sa po smrti otca náhle zmení. Musí sa postaviť na vlastné nohy a postarať o svoju 7-ročnú sestru.	PREMIÉRA Francúzsky film 90 min. 6,00 € (S) (
13.3. ŠTVRTOK 15. - 16.3. SOBOTA NEDEĽA	DIEVČA OD VEDĽA <u>Predstavenia:</u> štvrtok 13. 18 ⁰⁰ sobota 15.19 ³⁰ nedeľa 16.19 ⁰⁰ Kristína má na prvý pohľad pokojný život v malom meste. Keď ale zistí, že ju Filip podvádza, rozhodne sa vzťah ukončiť a vziať život do vlastných rúk. S nádejou,	CELOSLOVENSKÁ PREMIÉRA Český film 90 min. (X) 6,00 €

	<p>Že ju rodina podporí, sa obracia na svojich rodičov, ktorí jej ale prinášajú len nevyžiadané. No vtom jej vstúpi do cesty charizmatický grafik Tomáš...</p>	<p>am</p>
<p>15. - 16.3. SOBOTA NEDEĽA</p> 	<p>FILMÁČIK: ZLATOVLÁSKA 18⁰⁰</p> <p>Predstavenia: sobota 15. 17³⁰ nedeľa 16. 17⁰⁰</p> <p>Po viac ako päťdesiatich rokoch ožíva rozprávková klasika v úplne novej, dobrodružnej adaptácii. Vzrušujúci príbeh prináša vizuálne podmanivý svet plný špeciálnych efektov a kúziel, jedinečne doplnený vtipnými dialógmi „hovoriacich“ zvieratiek na čele s všadeprítomným psom Šťastkom.</p>	<p>PREMIÉRA Český film 116 min. (S) 6,00 €</p> <p>7 Slovenský dabing</p>
<p>17. - 18.3. PONDELOK TOROK</p> 	<p>WILLIAM TELL 18⁰⁰</p> <p>Na začiatku 14. storočia je Svätá rímska ríša v kríze a jej moc nad Európou sa uvoľňuje. Rakúsky rod Habsburgovcov to využije a dobýva územie Švajčiarska. Ich vládca tvrdo potláča historické práva švajčiarskych roľníkov a horalov, až to jedného z nich podnieti k vzburе. Je to lovec a volá sa William Tell...</p>	<p>PREMIÉRA GB, Švajč., Tal. 133 min. (N) 6,00 €</p> <p>am</p>
<p>20.3. ŠTVRTOK</p> 	<p>SENIORSKY FILMOVÝ ŠTVRTOK LETO S EVŽENOM 14⁰⁰</p> <p>Traja kamaráti stoja pred nečakanou úlohou. Majú len štrnásť dní na to, aby pre svoje deti zachránili tradičný letný tábor, ktorý nečakane zničila víchrica...</p>	<p>Český film 97 min. (S) 3,00 €</p> <p>am</p>
<p>20.3. ŠTVRTOK</p>	<p>STÁLE SOM TU 18⁰⁰</p> <p>Píše sa rok 1970 a v Brazílii vládne vojenská diktatúra. Keď armáda unesie bývalého politika Rubensa Paivu, jeho manželka Eunice sa snaží dopátrať, čo sa mu stalo. Z matky v domácnosti sa tak stáva zapálená bojovníčka za ľudské práva a symbol boja proti diktatúre.</p>	<p>PREMIÉRA Brazílsky film 137 min (N-S) 6,00 €</p> <p>am</p>
<p>21. - 22.3. PIATOK SOBOTA</p>	<p>BABYGIRL</p> <p>Predstavenia: piatok 21. 20⁰⁰ sobota 22. 19⁰⁰</p> <p>Príbeh ženy rozprávaný ženou, čo ho robí jedinečným a autentickým. Film o sexe, túžbe, vašich vnútorných myšlienkach, tajomstve, manželstve, moci.</p>	<p>Americký film 115 min. (X) 6,00 €</p> <p>as</p>
<p>22. - 23.3. SOBOTA NEDEĽA</p>	<p>FILMÁČIK: SNEHULIENKA 17⁰⁰</p> <p>Snehulienka, je pripravovaný americký hudobný film pre celú rodinu, v ktorom nás Snehulienka a zlá kráľovná nás opäť preniesú do sveta čarov, zrád a hrdinských bojov, tentokrát ako hraný remake slávneho animovaného filmu.</p>	<p>PREMIÉRA Americký film 101 min 6,00 €</p> <p>7 Slovenský dabing</p>
<p>23. - 25.3. NEDEĽA až UTOROK</p>	<p>BRIDGET JONESOVÁ: ZBLÁZNENÁ DO CHLAPA</p> <p>Predstavenia: nedeľa 23. 19⁰⁰ pondelok 24. a utorok 25. 18⁰⁰</p> <p>Bridget Jonesová je späť. Opäť sama, rovnako bláznivo uletená a zase raz túži po láske. Presne taká, ako ju máme radi.</p>	<p>Americký film 130 min. (V) 6,00 €</p> <p>(Slovenský dabing</p>
<p>27. - 29.3. ŠTVRTOK</p>	<p>AKO SA NÁM TO MOHLO STAŤ!?</p> <p>Predstavenia: štvrtok 27. 20⁰⁰</p>	<p>CELOSLOVENSKÁ PREMIÉRA Český film</p>

<p>až SOBOTA</p> <p>31.3. PONDELOK</p> <p><small>EUROPA CINEMAS Creative Europe MEDIA</small></p>	<p>piatok 28. a pondelok 31.18⁰⁰ sobota 29.19⁰⁰</p> <p>Dej filmu sa točí okolo stretu dvoch úplne odlišných rodín – aristokratických Cimbura-Kolovratníkov a skromnejších Novákových, ktorí sa stretávajú pri príležitosti plánovanej svadby svojich detí. Budúca nevesta a ženich dajú ako darček svojim rodičom DNA testy, čo vedie k nečakaným a vtipným odhaleniam, ktoré spochybnia ich rodinné predstavy a predsudky...</p>	<p>100 min. (D-H) 6,00 €</p> <p>(</p>
<p>28.3. PIATOK</p> <p>31.3. PONDELOK</p>	<p>NOVOKAIN 20⁰⁰</p> <p>Prezývajú ho Novokain, pretože vďaka vzácnemu „postihnutiu“ necíti žiadnu fyzickú bolesť. Uniesli by ste priateľku niekoho takého? V akčnej komédii Novokain sa presvedčíte, že to nie je najlepší nápad.</p>	<p>PREMIÉRA Americký film 110 min. 6,00 €</p> <p>as</p>
<p>29.3. SOBOTA</p>	<p>FILMÁČIK: AKO Z DIVÝCH VAJEC 17⁰⁰</p> <p>V kráľovstve Kastília opäť povstane temná sila. Dni od korunovácie nových vládcov je ich sedem kráľovských vajíčok ukradnutých a je na jednom hrdinovi, aby ich bezpečne vrátil - dospievajúci doručovateľ, cap Arthur. Ak chce udržať rozbúrené batolátá na ich ceste v bezpečí, musí najprv dospieť, objaviť vlastnú minulosť a popri tom prebudiť zabudnutých šampiónov...</p>	<p>PREMIÉRA Thajsko Čína 85 min 6,00 € (S)</p> <p>7</p> <p>Slovenský dabing</p>

**EUROPA
CINEMAS**
Creative Europe MEDIA

avf audio
vizuálny
fond